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Durante la mayor parte de los días de la primera decena de mayo, las condiciones agrometeorológicas estarán

determinadas por un tiempo inestable con lluvias frecuentes, lo que creará condiciones para el aumento del

trasfondo infeccioso de enfermedades fúngicas. Los procesos vegetativos en los cultivos agrícolas se

desarrollarán a ritmos moderados a temperaturas cercanas a las normas climáticas.

Después del tiempo inestable hasta mediados de mes, se espera un cambio en las condiciones

agrometeorológicas en la segunda quincena de mayo. Se pronostica un aumento de las temperaturas medias

diarias. Se esperan precipitaciones a finales de mayo. Durante todo el mes, persiste la posibilidad de tormentas

de granizo y el riesgo de daños a los cultivos agrícolas.
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En los viveros frutales

En los viveros se controla el correcto desarrollo de las yemas injertadas. Si es necesario, se realiza una nueva

eliminación de brotes que hayan surgido del patrón.

Si existe riesgo de estrangulamiento, se aflojan las ataduras de los patrones reinjertados en primavera.

Se cultivan semilleros, plantas madre y viveros. Si es necesario, se aclaran las plantas en los semilleros.

En plantaciones frutales

Al final de la floración, las colmenas se trasladan a otro lugar, a una distancia de al menos 5 km.

En los huertos de duraznos recién plantados con copa en vaso o vaso mejorado, se realiza la poda de

formación. Se cuida el correcto enraizamiento y desarrollo de los árboles en los huertos recién plantados:

escarda, eliminación de chupones, riego si es necesario. Los árboles en plantaciones jóvenes y densas se atan

a una estructura de alambre. Las ramas fuertes de dos y tres años se doblan y atan a los alambres para reducir

su vigor de crecimiento. En plantaciones jóvenes, de 2 y 3 años, se eliminan algunos de los frutos cuajados en

el brote principal - rama central. Continúa el trabajo de aclareo de frutos de durazno. Una vez finalizada la caída

de frutos, se riegan las plantaciones. Se incorpora materia orgánica de cultivos de abono verde.
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El suelo se mantiene libre de malas hierbas y se afloja mediante un cultivo superficial regular con un cultivador

o una grada. A finales de mes, los árboles frutales se fertilizan con 15-20 kg/dka de nitrato de amonio o la

misma cantidad de otro fertilizante nitrogenado.

Continúa la recolección de las variedades tempranas de cereza.

En plantaciones de fresas

Continúa la plantación de primavera-verano de plántulas de fresa, almacenadas en frigorífico. Después de la

plantación, se aplica riego por nebulización. Las zonas plantadas en abril se deshierban. En las regiones más

altas, se coloca paja bajo los tallos florales a finales de mes.

Continúa la recolección. Cuando los frutos se transportan a distancias más largas, pueden recolectarse un poco

antes. En caso de sequía durante la maduración de los frutos, es necesario aplicar riego por nebulización o

riego por gravedad.

En plantaciones de frambuesas

Se realiza un cultivo regular del suelo. Los brotes de algunas variedades se atan a la estructura de soporte,

mientras que para otras variedades se tiene cuidado de evitar que caigan en los entrehileras.
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Durante la floración, es aconsejable proporcionar dos colonias de abejas por cada 10 dka.

En plantaciones de grosella negra
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Continúan los cuidados: cultivo y riego para las zonas de enraizamiento. Se eliminan los brotes radiculares

débiles y superfluos. En caso de sequía, se realiza un riego abundante. Comienza el trabajo de organización de

la recolección de los frutos de grosella negra.

En plantaciones con otros cultivos

Los patrones de limón se injertan de yema. Continúa el injerto de caqui. La superficie del suelo se mantiene

libre de malas hierbas y se afloja regularmente mediante un cultivo superficial. Se asegura un riego frecuente y

regular hasta el segundo decenio.

Continúa la plantación de Actinidia chinensis en campo abierto. Después de la plantación, se riega. Las vides

de Actinidia se atan regularmente a las ramas de soporte auxiliares. El tallo no debe enredarse alrededor de la

rama de soporte, y los brotes laterales se eliminan. Se proporcionan tres colonias de abejas por cada 10 dka de

Actinidia.


